



దశాబ్ద కాలంగా ఎదురుచూస్తున్నా మే కల ఇవాళ నిజం కాబోతుంది

కొలువుల పండుగ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బిల్ట్ నా ఆప్టికేషన్ అవిష్కరించారు. రవీంద్ర భారతిలో పంచాయతీ రాజ్ & రూరల్ డెవలప్మెంట్, పురపాలక శాఖల్లో వివిధ పోస్టులకు ఎంపికైన 922 మంది అభ్యర్థులకు నియామక పత్రాలు అందజేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హాజరైన మంత్రి సీతక్క, ప్రభుత్వ సలహాదారు హర్షర వేణుగోపాల్, ఎమ్మెల్యేలు, జీహెచ్ఎంసీ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, పురపాలక పట్టణాభివృద్ధి శాఖ కార్యదర్శి ఎం దాన కిషోర్, కమిషనర్ డాక్టర్ ఇలంబరితి, డీటీసీపీ దేవేందర్ రెడ్డి, ఉన్నతాధికారులు



ఎం లేదని కొందరు మాట్లాడుతున్నారు వాపై కోపం ఉంటుందా? పదేళ్లు పరీక్షలు నిర్వహించకపోతే నిరుద్యోగుల మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యం జీవితాలు ఆగమైన పరిస్థితి మీకు కనిపించలేదా? కల్పించినందుకా? పది నెలల్లో మేం చేసిన పని పదేళ్లలో మీరెందుకు పెదలకు 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ చేయలేకపోయారు? అందిస్తున్నందుకా? కేవలం పది నెలల్లో 57, 924 ప్రభుత్వ ఎందుకు మాపై కోపంగా ఉంటారు? ఉద్యోగాలు భర్తీ చేసిన రాష్ట్రం దేశంలో ఎక్కడా రేవంత్ రెడ్డికి పట్టు రాలేదని మాట్లాడుతున్నారు లేదు గడీలలో పెరగకపోవచ్చు కానీ నల్లమల ఆడవుల్లో పేదలను చూస్తూ పెరిగాం? అందుకే మాకు మానవత్వం ఉంది.. మీకు మానవత్వం లేదు ముఖ్యమంత్రికి విజ్ఞత ఉందాని మేం విజ్ఞతను ప్రదర్శిస్తున్నాం మిని వరల్డ్ పోటీలపై కూడా కొందరు ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారు పర్యాటక రంగానికి ఇది ఒక అద్భుతమైన అవకాశం వివిధ దేశాల నుంచి వచ్చే ప్రతినిధులు తెలంగాణలో ప్రసిద్ధి చెందిన పర్యాటక ప్రాంతాలను సందర్శించబోతున్నారు 72 వ మిన్ యూనివర్స్ పోటీలతో ప్రపంచం తెలంగాణ వైపు చూడబోతుంది భవిష్యత్ లో మండల కోట్ల ఆదాయం లాభోతుంది. పట్టుదలతో రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేయాలన్న సంకల్పం మది



హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ దశాబ్ద కాలంగా ఎదురుచూస్తున్నా మే కల ఇవాళ నిజం కాబోతుంది ఇవాళ నియామక పత్రాలు అందుకోబోతున్న 922 మందికి, వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఆభినందనలు చిన్నదైనా, పెద్దదైనా మొదటి అవకాశం జీవిత కాలం గుర్తుంటుంది ఇది మీ జీవితకాలం గుర్తుండిపోతుందినేను భావిస్తున్నా ఈ కారుణ్య నియామకాలు మీ హక్కు మీ కుటుంబ సభ్యుల నుంచి వారసత్వంగా మీకు రావాల్సిన ఉద్యోగాలు ఇవి గత పాలకులు పదేళ్లుగా ఈ నియామకాలను వట్టింనుకోలేదంటే.. ఎంత నిర్లక్ష్యం వహించిందో ఆలోచించండి.. అలాంటి నిర్లక్ష్యం ప్రజా ప్రభుత్వంలో ఉండకూడదనే ఈ నియామకాలు పూర్తి చేస్తున్నాం తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడితే జీవితాలు బాగుపడతాయని నిరుద్యోగ యువత పోరాడింది రాష్ట్రం ఏర్పడినా తెలంగాణ కోసం అమరులైనవారి ఆశయాలు నెరవేరలేదు మేం అధికారంలో రాగానే 57, 924 ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను ప్రజా ప్రభుత్వంలో భర్తీ చేశాం కానీ తామే నోటిఫికేషన్లు వేశామని, మేం చేసింది

మంత్రులకు పాలాభిషేకం - ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి - వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహుకు



అందోల్ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి మార్చి 20, (ప్రజాబలం) అందోల్ నియోజకవర్గం లోని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహుకు, నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండల గ్రామాల ప్రజలు, ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు, బీసీలకు రిజర్వేషన్ 42% ఆమోదించినందుకు, నియోజకవర్గంలోని, పుల్లూర్, వట్టిపల్లి, మునిపల్లి చౌరస్తా, అల్లూర్, బేకూల్, ఇలా వివిధ మండలాల గ్రామాల ప్రజలు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహుకు, చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేసి తమ సంతోషాన్ని చెల్లుబాటుచారు, వర్గీకరణ బిల్లు ఆమోదం పొందడానికి అవార్ధికలు కృషిచేసిన మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహుకు, కృతజ్ఞతలు తెలిపారు, ఇందులో భాగంగానే పుల్లూర్ మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద పుల్లూర్ మండల పాస్టీ అధ్యక్షుడు దుర్గారెడ్డి అధ్యక్షులతో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో మండల పాస్టీ అధ్యక్షుడు దుర్గారెడ్డి తో పాటు, సీనియర్ నాయకులు రామచంద్రారెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, బోయస్ శ్రీనివాస్, గోవర్ధన్, యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఉదయ్ కుమార్, (ఎన్ ఎస్ యు ఐ) మండల అధ్యక్షుడు ఇప్రూస్, నాయకులు గణపతి, రామకృష్ణారెడ్డి, జబీద్, సాయిలు, దుర్గయ్య, బాలయ్య, మాణిక్యం, యాదగిరి, లక్ష్మణ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అమీన్, ఛక్రవర్తి, అంజయ్య, సత్తార్ బబేల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

అంబర్లేట్ ఎమ్మార్వీ మీరాబాయి ని కలిసి విసతి పత్రం ఇచ్చిన శంభుల ఉషశ్రీ శ్రీకాంత్ గౌడ్.



అంబర్లేట్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి మార్చి 20: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి యువత భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకొని యువ వికాసం పథకాన్ని ప్రారంభించారు. దీనికి క్యాన్స్ సర్టిఫికేట్ మరియు ఇన్స్ట్రూమెంట్ల జత చేయాల్సి ఉంది అందుకుగాను ఎవరైతే ఈ యువ వికాసం పథకాన్ని గురించి ఇన్స్ట్రూమెంట్ మరియు క్యాన్స్ సర్టిఫికేట్లను కోరుతూ ఆపై చేస్తారో వారికి ఒకరోజు సమయంలో వారిని సాంక్షన్ చేయాల్సిందిగా కోరుతూ అంబర్లేట్ ఎమ్మార్వీ మీరాబాయిని కలిసి విసతి పత్రాన్ని డివీసన్ సెక్రటరీ శంభుల శ్రీకాంత్ గౌడ్ లతో కలిసి అందించిన బాగ్ అంబర్లేట్ డివిజన్ కంట్రోలర్ కార్పొరేట్ శంభుల ఉషశ్రీ శ్రీకాంత్ గౌడ్. ఎమ్మార్వీ మీరాబాయి వెంటనే స్పందించి ఎవరైతే ఆఫైస్ లో ఆపై చేస్తారో వారు ఆ ఫైల్ ని తనకి స్వయంగా ఇస్తే ఒకరోజు సమయంలో సాంక్షన్ చేస్తానని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శంభుల ఉషశ్రీ శ్రీకాంత్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ముందుగా ఎమ్మార్వీ మీరాబాయి కి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. నిరుద్యోగ యువత కు ఈ యొక్క యువవికాసం పథకంలో 50 వేల నుండి 4 లక్షల వరకు లోన్ ఇవ్వడం జరుగుతుంది. దీనిలో 60 శాతం నుండి 80 శాతం వరకు ప్రభుత్వం సబ్సిడీ ఇవ్వడం జరుగుతుంది కాబట్టి ఈ యువ వికాసం పథకాన్ని నిరుద్యోగ యువత సద్వినియోగపరచుకోవాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు. దీనిలో ఎస్సీ వర్గీ బీసీ మైనారిటీ వర్గాలు అపై చేసుకునే వీలుంది సామాన్య ప్రజలు కూడా అభివృద్ధి చెందాలని లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతుంది మా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ రాజ్ కిరణ్ మహేందర్ అనిల్ శ్యామ్ శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు

శ్రీ దక్షిణాయనము: శ్రీ సూక్ష్మాయనము: శ్రీ శివాయ నమః

బ్రహ్మశ్రీ మల్లంపల్లి మల్లికార్జున శర్మ గారి ఆధ్వర్యంలో
శ్రీ లలితా త్రిపుర సుందరి దివ్యశక్తి పీఠం వారిచే

చండీయాగము, రుద్రయాగము మరియు సహస్ర కలశాభిషేకము

శ్రీ క్రోధినామ సం. ఫాల్గుణ బహుళ నవమి, అష్టమి, నవమి (శుక్ర శని, ఆదివారములు)
తేది : 21, 22, 23 మార్చి 2025

కార్యక్రమ వివరములు

- 21-03-2025, గణపతి హోమం, చండి పారాయణ, చండి హోమము
- 22-03-2025, చండి పారాయణ, రుద్రపారాయణ, రుద్రహోమము
- 23-03-2025, పూర్ణాహుతి, సహస్ర కలశాభిషేకము, సామూహిక లలిత సహస్ర నామ పారాయణ, వేదపారాయణ, సుహాసిని పూజ

కార్యస్థలం: నాంపల్లి ఎగ్జిజిటేషన్ గ్రౌండ్స్, హైదరాబాద్.

శ్రీ లలితా చరణారవిందాశ్రీశుడు మల్లంపల్లి మల్లికార్జున శర్మ
Ph : 9440414726, 6301689220, 9505418942

గవర్నమెంట్ కాలేజ్ ఆఫ్ నర్సింగ్ కళాశాలలో

“శక్తి యావ్” పై అవగాహన కార్యక్రమం



ఏలూరు గవర్నమెంట్ కాలేజ్ ఆఫ్ నర్సింగ్ కళాశాలలో గురువారం పోలీసులు “శక్తి యావ్” పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎం. సుబ్బారావు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సింగ్ విద్యార్థినులకు శక్తి యావ్ వినియోగం, దాని ప్రాముఖ్యత, అత్యవసర పరిస్థితుల్లో పోలీసులను ఎలా సంప్రదించుకోవాలనే అంశాలపై విశదంగా అవగాహన కల్పించారు. మహిళల భద్రతను మెరుగుపరిచేందుకు ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన ఈ యావ్, అత్యవసర సందర్భాల్లో కేవలం ఒక్క క్లిక్ పోలీసులకు సమాచారం చేరేలా రూపొందించబడిందని అధికారులు వివరించారు.

?? ఈ సందర్భంగా ఇన్స్పెక్టర్ ఎం. సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ మహిళలకు తమ భద్రతకు సంబంధించిన సమస్యలను భయపడకుండా, సంకేతం లేకుండా పోలీసులకు తెలియజేయాలని, శక్తి యావ్ ద్వారా ఎలాంటి పరిస్థితుల్లోనైనా తక్షణ సహాయం పొందవచ్చని, ఏదైనా ఆసౌకర్యం లేదా అత్యవసర పరిస్థితి ఎదురైతే వెంటనే పోలీసులను సంప్రదించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలేజ్ ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థినులు, మహిళా పోలీస్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొని, శక్తి యావ్ వినియోగంపై ప్రాముఖ్యతను తెలియజేశారు.

బెట్టింగ్ బాకీలు తీర్చలేక మాజీ వాలంటీర్ ఆత్మహత్య



సంద్యాల మాజీ వాలంటీర్ ఆత్మహత్య కలకలం రేపకొంది. జిల్లా లో ఆన్ లైన్ బెట్టింగ్ యువకుడి ఉసురు తీసింది. బెట్టింగ్ ఊబిలో పడి తెరుకోలేక అప్పు మీద అప్పు చేసి తీర్చేందుకు స్టాపక లేక చివరికి ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన సంద్యాల జిల్లా లో చోటుచేసుకుంది. జిల్లా లోని కొలిమిగుండ్ల మండలం గోల్డ్స్ మాను వద్ద గ్రామనికి చెందిన బలిజ మహేంద్ర (28) వాలంటీర్ గా పని చేస్తూ ఉండేవాడు. కూలమి ప్రభుత్వం వచ్చాక ఉన్న వాలంటీర్ ఉద్యోగం పోయింది, దగ్గరలోని సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీలో పనిచేసుకుంటు ఉన్న మహేంద్ర నేడు అప్పులు బాధ తాళలేక రైలు క్రింద తల పెట్టి ఆత్మహత్య కు పాల్పడ్డాడు.



హారీష్ రావుపై పెట్టిన కేసును కొట్టివేసిన హైకోర్టు

హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత, మాజీ మంత్రి హారీష్ రావుపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెట్టిన మ కేసును హైకోర్టు కొట్టివేసింది. పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్లో హారీష్ రావుపై 2024 డిసెంబర్లో కేసు నమోదు అయింది. ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా, కనీసం విచారణ కూడా చేయకుండా పోలీసులు ఎఫ్ఐఆర్ ఫైల్ చేశారని, తనపై కుట్రపూరితంగా తప్పుడు కేసు నమోదు చేశారని హారీష్ రావు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ కేసును కొట్టివేయాలని హైకోర్టులో క్యాష్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ మేరకు కోర్టులో సాగిన సుదీర్ఘ వాదనల అనంతరం హైకోర్టు గురువారం తుదితీర్పును వెలువరించింది. హారీష్ రావుపై నమోదు చేసిన కేసులో ఎలాంటి ఆధారాలు లేని కారణంగా కేసును కొట్టివేస్తూ కోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ప్రతిపక్షాలపై కక్ష సాధించడానికి కేసులతో వేధించాలనుకునే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఇది ఒక గుణపాఠమని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

రైతు పోలాలు ఎండిపోకుండా అధికారులు

సమన్వయంతో పని చేయాలి

- నీటి కాల్వల వద్ద అవసరమైన చర్యలు కల్పించాలి
- జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష



పెద్దపల్లి జిల్లాలో ఎస్సార్ఎస్సీ క్రింద యాసంగి వంట పోలాలు సరఫరాకు అందుబాటులో ఉన్న నీటిని సమర్థవంతంగా వినియోగించుకుంటూ వివిధ శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అన్నారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష డి- 83 కాల్వ క్రింద యాసంగి వంటకు నీటి విడుదల పై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మాట్లాడుతూ ఎస్సార్ఎస్సీ కాల్వ క్రింద యాసంగి వంట కింద 7 తడులలో 6 తడుల నీటిని ఇప్పటికే విడుదల చేయడం జరిగిందని కలెక్టర్ తెలిపారు. వేసవి ఉష్ణోగ్రతలు గణనీయంగా పెరిగిపోవడం, ఎస్సార్ఎస్సీ నుంచి ఆశించిన స్థాయిలో నీరు విడుదల కాకపోవడం, ఎండ తీవ్రత వల్ల ఆవిరిలో కొంత నీరు నష్టపోవడం వంటి కారణాలవల్ల చివర ఆయి కట్టు ప్రాంతాల్లో వంట పోలాలు కు ఆశించిన స్థాయిలో నీరు అందడం లేదని అన్నారు.

ప్రస్తుతం మనకు అందుబాటు లో ఉన్న నీటి నిల్వలను జాగ్రత్తగా వినియోగించు కోవాలని, ఎస్సార్ఎస్సీ కాల్వల పై ఎక్కడా నీటి వృధా కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, చివర ఆయి కట్టు వరకు సాగునీరు అందేలా చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. కాల్వలపై అవసరమైన చోట తగు చర్యలు తీసుకుంటూ నీటిని విడుదల చేయాలని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. క్షేత్రస్థాయి పరిస్థితులను సంబంధిత అధికారులను తెలుసుకొని వారికి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సమావేశంలో సంబంధిత జిల్లా ఇరిగేషన్ అధికారి శ్రీనివాస్, మంధని ఈ ఈ బాల రామయ్య సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇండ్రకీలాద్రి పై ఆక్టోపస్ మాక్ డ్రిల్

విజయవాడ శ్రీ దుర్గావల్లిశర్వులు కొలువైన ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన ఇండ్రకీలాద్రి పై భక్తుల భద్రత, ఆలయ పరిరక్షణ లో ఏదైనా అవాంఛనీయ సంఘటన జరిగితే వివిధంగా వ్యవహరించాలి అనే విషయం ప్రధానంగా తీసుకుని - ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఆక్టోపస్ విభాగం అధికారులు బుధవారం ఆర్డరాల్ని సుండి గురువారం తెల్వవారు జాము వరకు -ఇండ్రకీలాద్రి పై మాక్ డ్రిల్ నిర్వహించారు.అవాంఛనీయ శక్తులు మెట్ల మార్గం నుండి ఇండ్రకీలాద్రి కి చేరుకున్నట్లు, ఆ సమాచారం ఆలయ అధికారులు, వన్ టౌన్ పోలీసులు నుండి అందుకున్న ఆక్టోపస్ విభాగం వారు ముందుగా జమ్మిద్దొడ్డి సమావేశం హాల్ లో దేవస్థానం, పోలీస్, రెవెన్యూ తదితర విభాగాల అధికారులతో చర్చించి, దేవస్థానం మ్యూజ్ ప్రకారం యాక్షన్ ప్లాన్ రూపొందించి, ఇండ్రకీలాద్రి కి సాయుధ కమెండోలు చేరుకొని, సాహసవంతంగా దుండగుల వద్ద ఉన్న పేలుడు సామాగ్రి, ఆయుధాలు నిర్మూల్యం చేసి,వారిని అదుపులోకి తీసుకొని భక్తులను ఎలా రక్షించారు అనేది సీన్ క్రియేట్ చేసి, పరిష్కారం చూపించారు. ఇటువంటి పరిస్థితిలో ఆలయ సిబ్బంది, స్థానిక పోలీసులు,సెక్యూరిటీ, వైద్య సిబ్బంది,రెవెన్యూ సిబ్బంది ఎలా వ్యవహరించాలి అనేది వివరించారు.ఈ అవగాహన కార్యక్రమం ఆక్టోపస్ అడిషనల్ ఎస్సీ రాజారెడ్డి, ఆక్టోపస్ డి ఎస్సీ తిరుపతయ్య ఆధ్వర్యంలో దేవస్థానం అధికారులు, వన్ టౌన్ పోలీసులు, రెవెన్యూ, ఫైర్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మున్నేరు రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణ పనులు

వేగవంతం చేయాలి.....

జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

శాఖల సమన్వయంతో నిర్వాసితులకు న్యాయం చేస్తూ భూసేకరణ

ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలి

మున్నేరు రిటైనింగ్ వాల్ భూసేకరణ, నిర్మాణ పనులను

పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్



ఖమ్మం ప్రజాబలం ప్రతినిధి మున్నేరు నది తీరువైపులా రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మించేందుకు అవసరమైన భూ సేకరణతో పాటు, నిర్మాణ పనులు వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు.జిల్లా కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్ పి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ అధికారులతో కలిసి పోలీవల్లి వద్ద మున్నేరు పై జరుగుతున్న రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణ పనులు, పన్నీ ఎంత మేరకు నీరు చేరుతుంది, అధికంగా మున్నేరు భూ నిర్వాసితులకు ప్రభుత్వం ఇచ్చే ఫోర్స్ తో నీటి ప్రవాహం వచ్చినప్పుడు స్థలం, మున్నేరు యాక్విడెట్ ను పరిశీలించారు.

నిర్మాణంలో మేటీరియల్, వాల్ క్యూరింగ్ విషయాలలో పాటించాల్సిన జాగ్రత్తలను కలెక్టర్ అధికారులకు, గుత్తేదారులకు వివరించారు. రిటైనింగ్ వాల్ ప్రక్రమ మున్నేరు ఉన్నది అనే అసహజస్థితి పోకుండా నిర్మాణంలో చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో ఎక్కువ మొత్తంలో వరద వచ్చిన కూడా ఎలాంటి ఇబ్బందులు జరగకుండా ప్రవాహ సామర్థ్యం అంచనాతో శాస్త్రీయంగా నిర్మాణ పనులు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. మున్నేరు వాల్ కు అనుకొని రోడ్డు, రోడ్డు ప్రక్కన డ్రైనేజీ కాలువ నిర్మిస్తున్నామని అన్నారు. మున్నేరు నది రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణానికి భూములు కోల్పోతున్న వారికి ప్రత్యామ్నాయంగా ప్రభుత్వ భూమిని ఇచ్చి, భూసేకరణ చేసేలా అధికారులు రైతులతో చర్చలు జరుపుతున్నారని అన్నారు. భూనిర్వాసితులకు అభివృద్ధి చేసిన భూములు ప్రత్యామ్నాయంగా అందించి త్వరగా రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణానికి అవసరమైన భూమి సేకరణ పూర్తి చేస్తామని తెలిపారు. రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణానికి సంబంధించి పనుల పురోగతిపై రోజువారీ నివేదిక అందించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు.

మున్నేరు నది రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణం వల్ల కలిగే ఉపయోగాలను వివరిస్తూ రైతులు భూములు ఇచ్చేందుకు ముందుకు వచ్చేలా చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణానికి సంబంధించి సేకరించాల్సిన ప్రైవేట్ భూముల యజమానులతో చర్చించి సదరు భూములను వెంటనే స్వాధీనం చేసుకునే దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఇరిగేషన్ ఎన్ఇ యం. వెంకటేశ్వర్లు, డి.ఇ. రమేష్, ఖమ్మం రూరల్ తహసీల్దార్ రాంప్రసాద్, ఆర్.బి. క్రాంతి, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరల్డ్ హెడ్ ఇంజూరీ డే సందర్భంగా

రెనే హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో బైక్ ర్యాలీ



“ప్రపంచ తల గాయాల అవగాహన దినం”ను సందర్భంలో విధిగా హెల్మెట్ ధరించాలని, మన పురస్థులించుకొని రెనే హాస్పిటల్, కరీంనగర్ ట్రాఫిక్ పోలీసులు సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో అన్నారు. ఈ బైక్ ర్యాలిని రెనే హాస్పిటల్ నుండి కరీంనగర్ వట్టణంలో బైక్ ర్యాలీని నిర్వహించడం జరిగింది. ప్రతి ఒక్కరికీ రోడ్డు ప్రమాదాల వల్ల తలకు బలమైన గాయాలు కావడం వల్ల నేడు దేశంలో అనేక మంది ప్రాణాలు కోల్పోవడం లేదా శాశ్వత అంగ వైకల్యంతో నిండు జీవితాలు కోల్పోవడం జరుగుతోంది. కేవలం హెల్మెట్ ధరించడం ద్వారా తలకు ఎటువంటి గాయాలు కాకుండా ఉండొచ్చని ఈ విషయాన్ని ప్రజలందరికీ తెలియజేయాలని, ప్రతి ఒక్కరికీ హెల్మెట్ ధరించడం వల్ల అవగాహన పెంపొందించాలన్న ఒక సదుద్దేశంతో ఈ ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది.

అధినేత ప్రొఫెసర్ డా.బంగారి స్వామి మాట్లాడుతూ తన వైద్య వృత్తిలో చాలా వరకు ప్రమాదాలు జాగ్రత్తలు పాటించక పోవడం వల్లనే జరిగాయని, ఒక రోడ్ ప్రమాదం జరగడం వల్ల కేవలం ప్రత్యక్షంగా ఒక వ్యక్తి గాయపడడం లేక చనిపోవడం మాత్రమే జరుగుతోందని అందరూ అనుకుంటారు అని కానీ ఒక కుటుంబం మొత్తం ప్రభావితం అవుతుందని చిన్న తనంలోనే తల్లితండ్రులను కోల్పోయే పరిస్థితి, సరైన సమయంలో కుటుంబానికి అంది వచ్చే వయసున్న సంతానాన్ని కోల్పోయే తల్లితండ్రులను తన కెరీర్ లో ఎంతో మందిని చూశానని అన్నారు. కేవలం వాహనం నడిపేవారి కాక వెనక కూర్చున్న వారు కూడా హెల్మెట్ ధరించాలని, ఒక వేళ కార్ లో వెలితే తప్పకుండా సీట్ బెల్ట్ ధరించాలని అన్నారు. వాహనం అనేది సుఖవంతమైన ప్రయాణానికి మాత్రమే అని వేగమంతమైన ప్రయాణానికి కాదు అనే ఈ ఒక్క విషయం అందరూ తప్పకుండా గుర్తుంచుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెనే హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సీనియర్ ఇన్స్పెక్టివ్ సైబల్స్ డా.బంగారి రజనీ ప్రీయదర్శిని, వన్ టౌన్ సిబి కోర్ట్, టూ టౌన్ సిబి సుజన్ రెడ్డి, శ్రీ టౌన్ సిబి జాన్ రెడ్డి, ట్రాఫిక్ సిబి పర్వతేశ్వర్ , రెనే హాస్పిటల్ మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ డా.రవీంద్రా చారి, గుండె వైద్య నిపుణులు డా.దివకర్, సీనియర్ ఫీజిషియన్ డా.నిఖిల్ లక్ష్మణ్, డిన్ డా. మునీష్, డా.కృష్ణ రెడ్డి, డా. లతీక రెడ్డి, జనరల్ మేనేజర్ పవన్ ప్రసాద్, ఇండియన్ యాత్ సెక్యూర్టీ ఆర్గనైజేషన్ ప్రతినిధి ఘన్ శ్యామ్, సైకిల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు డా.బుర్ర మధుసూదన్ రెడ్డి, తెలంగాణా ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ జనార్ధన్ రెడ్డి , తుమ్మల రమేష్ రెడ్డి, రాఫీ షేఖర్, లతో పాటు సుమారు 300 మంది హెల్మెట్ ధరించిన బైక్ రైడర్ పాల్గొని నగర వీధుల్లో ర్యాలీ నిర్వహించారు.

మార్చి 22న 'వరల్డ్ అవర్ పాటింబండ్లి' గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్

విజయవాడ, మార్చి 20: వరల్డ్ వైడ్ ఫండ్ ఫర్ నీవర్ (బివిఎ) వరల్డ్ అవర్ గ్లోబల్ ఉద్యమంలో భాగంగా, మార్చి 22వ తేదీ నీవర్ రోజు 8.30 గంటల నుండి 9.30 గంటల వరకు ఒక గంట పాటు అన్ని అసంపరమైన లైట్లను స్వచ్ఛందంగా ఆపివేసి 'వరల్డ్ అవర్' పాటించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నర్ ఎస్. అబ్దుల్ నజీర్ రాష్ట్ర ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. చివరి యొక్క వరల్డ్ అవర్ ప్రచారం ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఒక గంట పాటు అసంపరమైన లైట్లను స్వచ్ఛందంగా ఆపివేయడం ద్వారా వాతావరణ పరిరక్షణ ఉద్యమంలో ప్రజలను ఏకం చేస్తూ, భవిష్యత్ తరాలకు మెరుగైన ప్రపంచాన్ని అందించడంలో సహాయపడుతుందని గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ అన్నారు.

క్రీడలతో స్నేహ సంబంధాల మెరుగు పడతాయి

మానసికంగా మెరుగు పడేటట్లు

శరీర చారుడ్యాగిక్ క్రీడలు ఎంతో అవసరం.

ప్రముఖ టీమ్ సీజన్ 2 పోటీలు ప్రారంభించిన ఎస్పిఎల్ కిరణ్

కూమార్, సోజన్



తాండూర్ క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి ఎంతో దోహదపడటంతో పాటు శరీర దారుడ్యాగిక్ ఎంతో అవసరమని తాండూర్ ఎస్పిఎల్ కిరణ్ కూమార్, మామూలం ఎస్పిఎల్ సోజన్ అన్నారు. గురువారం రోజున సర్కిల్ కార్యాలయం ఆవరణలోని క్రీడ ప్రాంగణంలో తాండూర్ ప్రీమియర్ టీమ్ సీజన్ 2 పోటీలను ప్రారంభించి అనంతరం క్రీడాకారులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. నేటి తరం యువత చెడు ఆలవాట్లకు దూరంగా ఉండాలని మానసిక ఉల్లాసం కోసం ఈ క్రీడలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. క్రీడల్లో గెలుపు ఓటములు సహజమేనని ఓడిన వారు నిరుత్సాహపడకుండా విజయం వైపుకు వయనించాలన్నారు. క్రీడ ప్రాంగణంలో అందరూ క్రీడాకారులు స్నేహితులుగా కలిసిమెలిసి ఆటలను ప్రదర్శించుకోవాలన్నారు. ఈ పోటీల్లో గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు ముగింపు రోజున మొదటి బహుమతి

40000 నగదు తో పాటు మెమెంట్లో రెండవ బహుమతి 20వేల తో పాటు మెమెంట్లో అదేవిధంగా ఈ పోటీల్లో ప్రదర్శించిన క్రీడాకారులకు ప్రోత్సాహక బహుమతులు కూడా అందజేయడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు మాసాది శశివర్ధన్, మైదన్ అనిల్ ,శివ ,అనుదీప్ రాజు, సహన కిరణ్, శ్రీధర్ ,సల్మాన్ ఖాన్, ప్రమోద్, వెంకటస్వామి తోపాటు బిజెపి సీనియర్ నాయకులు చిలువేరి శేషగిరి లు పాల్గొన్నారు.



ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ప్రారంభం - ప్రారంభించిన జిల్లా వైద్యాధికారిని



అందోల్ నియోజక వర్గ ప్రతినిధి మార్చి 20, (ప్రజాబలం) రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశానుసారం సూతన ప్రాథమిక వైద్య ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని సంగారెడ్డి జిల్లా అందోల్ మండల పరిధిలోని, నేరేడు గుంట గ్రామంలో బుధవారం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారిని, శ్రీమతి గాయత్రి, ప్రారంభించారు. సూతన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి, డాక్టర్ శంకర్ చౌహాన్ ను నియమించడం జరిగింది. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, ప్రారంభం చేయడం వల్ల, ప్రజలకు దూరప్రాంతాలకు వెళ్లకుండా సౌకర్యం ఏర్పడిందని అన్నారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో, జోగిపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, మక్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, జిల్లా డిప్యూటీ వైద్యాధికారిని, సునంద, డాక్టర్ జి.సత్యనారాయణ,

నేరేడు గుంట మాజీ సర్పంచ్ మల్లప్ప చందలత్, వివిధ పార్టీల నాయకులు, ఆరోగ్యశాఖ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ ఫిర్యాదు మేరకు గంగారం పెద్ద చెరువును సందర్శించిన హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్



శేరిలింగంపల్లి, ప్రజాబలం ప్రతినిధి మార్చి 20 రంగారెడ్డి జిల్లా శేరిలింగంపల్లి పరిధి చందానగర్లోని గంగారం పెద్ద చెరువును హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ పరిశీలించారు. గంగారం పెద్ద చెరువు కట్టకు గురైందని హైద్రాకు స్థానిక ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ ఫిర్యాదు చేయడంతో రంగనాథ్ ఆ ప్రాంతాన్ని సందర్శించారు. చెరువులో మట్టి నింపుతున్న ప్రాంతాలను పరిశీలించారు. చెరువులో మట్టి నింపుతున్న వారిపై ఇప్పటికే కేసులు పెట్టడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ ఏర్పాటు అయ్యక చెరువులో మట్టి నింపిన వారిపై తామే నేరగా కేసులు పెడతామని వివరించారు. గంగారం చెరువును పరిశీలించినా రు గంగారం చెరువుకు సంబంధించి అన్ని శాఖల అధికారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తున్నామని రంగనాథ్ తెలిపారు. భూమి తమది అని చెబుతున్నవారు అన్ని పత్రాలతో చూడాలని ఆయన సూచించారు. మట్టి దంపింగ్ నకు అడ్డుకట్ట వేస్తామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. గంగారం చెరువులో బడు ఎకరాలు కట్టకు గురైందని స్థానిక ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు గురువారం చెరువును పరిశీలించడం జరిగిందని తెలిపారు. త్వరలోనే హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ ఏర్పాటు కానుందని ఆయన

వివరించారు. గంగారం చెరువు దంపింగ్ సమస్యకు పరిష్కారం చూపిస్తామని ఆయన తెలిపారు. “చందానగర్లో ఉన్న గంగారం చెరువును హైద్రా అధికారుల బృందం సందర్శించడం జరిగింది. చెరువులో దంపింగ్ జరుగుతుందని దీనిని కట్టి చేయలేకపోతున్నారనే దానిమీద మీడియాలో వచ్చిన నేపథ్యంలో ఈ ప్రాంతాన్ని పరిశీలించడం జరిగింది. స్థానిక ఎమ్మెల్యే తో కూడా ఈ విషయమై మాట్లాడారు. క్షేత్రస్థాయిలో ఏం జరుగుతుందనే విషయాన్ని తెలుసుకునేందుకు చెరువును సందర్శించడం జరిగింది. గతంలో దంపింగ్ చేస్తే 2023లో కేసులు పెట్టడం జరిగింది. ఈ మధ్య కూడా దంపింగ్ చేస్తున్నప్పుడు హైద్రా సెక్యూరిటీ పట్టుకుని పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. ఈ దంపింగ్ ఆపేందుకు త్వరలో ఏర్పాటు చేయడం హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ పనిచేస్తుంది అని అన్నారు

నేటి నుంచి పది పరీక్షలు

35 కేంద్రాలు ఏర్పాటు

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, మార్చి -20 (ప్రజాబలం ప్రతినిధి)జిల్లాలో ఈ నెల 21వ తేదీ (శుక్రవారం) నుంచి 04 ఏప్రిల్ 2025 వరకు పదోతరగతి పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. పదోతరగతి లో 3051 బాలురులు, 3717 బాలికలు మొత్తం 6768 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయనున్నట్లు వీటి నిర్వహణకు 36 పరీక్షా కేంద్రాలను, ప్రతి కేంద్రానికి ఒక చీఫ్ సూపర్వైజర్ ఒక డిప్యూటీ సూపర్వైజర్ ఆఫీసర్ స్టేట్ లెవెల్ అల్టర్నర్ ఫ్లయింగ్ వర్క్ సిడ్డింగ్ స్పర్సర్ లను నియమించడం జరిగిందని ఉ. 9.30 నుండి మ.12.30 వరకు పరీక్షలు జరుగుతాయని విద్యాశాఖ అధికారులు తెలిపారు.

చలో బీసీ జెఎసి ఆధ్వర్యంలో ఢిల్లీలో సత్యాగ్రహ దీక్ష...



కాకట్నూర్ (ప్రజాబలం) మార్చి 20 : తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఆమోదించిన బీసీ బిల్లులను పార్లమెంటులో ఆమోదించి తొమ్మిదవ షెడ్యూల్ చేర్చాలని, 2025, జాతీయ జనగణలో కుల గణ చేర్చాలని ఢిల్లీ లో గాంధీగిరి బత్తుల సిద్దేశ్వర పటిల్, పర్యటన సతీష్ కూమార్ పటిల్ బీసీ సత్యాగ్రహ ఆమరణ దీక్ష మన దేశానికి స్వాతంత్రం వచ్చి 78 ఏళ్లు గడిచినా దేశ జనాభాలో సగానికి పైగా ఉన్న బీసీ సమాజానికి స్వాతంత్ర ఫలాలు అందనే లేదు. కేవలం పదిహేను శాతం కు మించి అవకాశాలు పొందలేదు. దేశంలో ఇలాంటి పరిస్థితి ఉంటే దేశాన్ని గణతంత్ర దేశమని, ప్రపంచంలోనే గొప్ప ప్రజాస్వామ్య దేశమని, నిజమైన స్వాతంత్ర దేశమని ఎలా చెప్పుకోగలం. దేశానికి స్వాతంత్రం రాకముందు బ్రిటిష్ పాలనలో 1881 నుండి 1931 వరకు బీసీ కులాల జనాభా లెక్కలు జరిగినవి. దేశ స్వాతంత్రం కోసం బీసీ సమాజం ఎనలేని త్యాగాలు

చేసింది. దేశానికి స్వాతంత్రం వచ్చాక బీసీ కులాల జనాభా లెక్కలు లేకుండా పోయినవి. లెక్కలు లేకపోవడంతో హక్కులు లేవు. హక్కులు లేకుండా ఆజాది లేదు. అదేవిధంగా సీమాంధ్ర పాలన నుండి విముక్తి కోసం తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు కోసం తెలంగాణ బీసీ సమాజం ఎనలేని త్యాగాలు చేసింది. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటుకాక తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కూడా బీసీ సమాజానికి అన్యాయమే మిగిలింది. అన్ని రంగాలలో తెలంగాణ బీసీ విద్యార్థి, నిరుద్యోగి, యువత తీవ్ర వివక్షత గురైంది. ఎంతో వేదన గురైంది. దీని వల్ల తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీసీ ఉద్యమం ఎగిసింది. ఫలితంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కులగణన నిర్వహించబడింది. రాజకీయ, విద్యా, ఉద్యోగ, ఉపాధి రంగాలలో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు బిల్లులు తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఆమోదించింది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్వహించిన కులగణనపై తెలంగాణ బీసీ సమాజానికి అనేక అనుమానాలు ఉన్నాయి. దేశవ్యాప్తంగా జరిగే జనగణనో కులగణన చేర్చి లెక్కిస్తే నిజమైన లెక్క తెలుతుంది. అనుమానాలు నివృత్తి అవుతాయి. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఆమోదించిన బీసీ బిల్లులను తొమ్మిదవ షెడ్యూల్లో చేర్చితే తీవ్ర వివక్షతకు, వేదన గురవుతున్న తెలంగాణ బీసీ సమాజానికి మేలు జరుగుతుంది. అంతే కాదు దేశ వ్యాప్తంగా బీసీ రిజర్వేషన్ పెంపు విషయంలో సుప్రీంకోర్టు కోరుతున్న ఎంపరికల్ డాటా కూడా వస్తుంది. దీని వల్ల బీసీ రిజర్వేషన్ పెంపుకు అడ్డంకిగా ఉన్న 50% సీలింగ్ అధిగమించగలుగుతాం తద్వారా బీసీ సమాజం దేశంలో సరైన భాగస్వామ్యాన్ని పొందడం జరుగుతుంది. అప్పుడే ఈ దేశంలో నిజమయిన ప్రజాస్వామ్యం పరిరక్షింతుంది. గణతంత్ర దేశంగా నిలబడుతుంది. నిజమైన స్వాతంత్ర్యాన్ని అనుభవిస్తుంది. దేశం సర్వతోముఖాభివృద్ధి సాధిస్తుంది.

- కావున తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఆమోదించిన
- 1) బీసీ బిల్లులను తొమ్మిదో షెడ్యూల్లో చేర్చాలని
 - 2) దేశవ్యాప్తంగా జరిగే జాతీయ జన గణనలో కులగణన చేర్చాలని, కేంద్ర ప్రభుత్వ పెద్దలను ఒప్పించడానికి గాంధీయ మార్గంలో, బీసీ ఆజాది జేపీసి ఆధ్వర్యంలో దేశ రాజధాని ఢిల్లీ నగర విధులలో గాంధీగిరి, జంతర్ మంతర్ వద్ద బత్తుల సిద్దేశ్వర పటిల్ పర్యటన సతీష్ కూమార్ పటిల్ లు బీసీ సత్యాగ్రహ దీక్ష ఉద్యమ కార్యక్రమాలు తీసుకున్నారు. పై డిమాండు లను కేంద్ర ప్రభుత్వ పెద్దలచే ఒప్పించడానికి తరతరం స్థాయిలో కృషి జరపాలని తమరికీ విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం.

సరికొత్త ఆలోచనలతో ముందడుగు వేయాలి

రాయచోటి, మార్చి 20: యువకులు సరికొత్త పటిష్టపరిచి ఉత్పాదన పెంచడంలో మేనేజ్మెంట్ ఆలోచనలతో ముందడుగు వేస్తేనే ఉజ్వల విభాగం కీలకమైనదని కాలేజీ స్థాయిలోనే ఇలాంటి కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం ద్వారా నాయక్ సూచించారు గురువారం అన్నమయ్య వైవిధ్యమైన ఆలోచనలతో కొత్త ఆలోచనలకు మరీయు అవివరణలకు అవకాశం ఉంటుందని వివరించారు. ఉత్పాదకరంగా భారతదేశం ప్రపంచ దేశాల పెట్టుబడుల స్వర్ణధామంగా ఉందని, కావున ఈ రంగంలో యువతకు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు ఎక్కువ అని తెలియజేశారు. శ్రీ సాయి విద్యాసంస్థల అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఎం. ఆర్ జాబ్, యంగ్ మేనేజర్ మరియు పేపర్ ప్రజెంటేషన్ వంటి అంశాలపై నిర్వహించిన సాయి సమన్వయ- 2325 కార్యక్రమానికి అభివృద్ధి సందన లభించింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ముఖ్యఅతిథిగా చోజెనెస్ డాక్టర్ బి. శంకర్ నాయక్ ప్రాఫెసర్ అండ్ డీన్, విశ్వం ఇంజనీరింగ్ కళాశాల, ఇంజనీరింగ్ కళాశాల అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఎం. సుధాకర్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ వి.బాలాజీ, మేనేజ్మెంట్ విభాగ అధిపతి డాక్టర్ కే .ఇంటియాజ్, వివిధ విభాగాధిపతులు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు జ్యోతి స్మిల్స్, రీజనింగ్ వంటి అంశాలపై ప్రత్యేక శిక్షణ ప్రజ్ఞలను చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కర్నూలు నుండి అర్జున్ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఉద్యోగ భరోసా కల్పిస్తున్నామని వివరించారు.

కో ఆర్డినేటర్లను సన్మానించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కృష్ణారావు

కోర్నూరు, దేశంలో రాజ్యాంగ పరిరక్షణ కోసం అఖిల భారత కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు మేరకు జై బాపు.. జై భీమ్.. జై సంవిధాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో పాదయాత్రలు చేయడానికి కోర్నూరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ కో ఆర్డినేటర్ గా కత్తి వెంకటస్వామి, సిరిసిల్ల, వేములవాడ నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ గా ఎం.డి. అవేణ్ లను నియమించింది. ఈ మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు జూపూర్ కృష్ణారావు గురువారం హైదరాబాద్ లోని కత్తి వెంకటస్వామి నివాసంలో ఇరువురిని ఘనంగా సన్మానించారు..

పార్టీ పటిష్టతకై బయలుదేరిన కే.టి.ఆర్



రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజాబలం ప్రతినిధి 20 మార్చి 2025 భారత రాష్ట్ర సమితి అధిష్టాన విద్యయం మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాలలో పార్టీ పటిష్టతకై రాష్ట్ర పార్టీ కార్య నిర్వాహక అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల తారక రామారావు బయలు దేరి సందర్భంగా మొదటి రోజూ సూర్యాపేట జిల్లాకు వెళుతున్న సమయంలో రాజేంద్ర నగర్ పార్టీ ఇన్చార్జి రాష్ట్ర యువ నాయకుడు కార్తిక రెడ్డి సూచన మేరకు గురువారం రోజున మణిక్వొండ పరిధి లోని పువ్వాగూడ నరసింహస్వామి ఆలయం వద్ద సుందీ భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ మణిక్వొండ అధ్యక్షుడు సీతారాం ధూళిపాళ ఆధ్వర్యములో కలసి కట్టుగా కథం తొక్కుతూ బయలుదేరి పైనాన్నియలో డిస్ట్రిక్ట్, నానకరాం గుండ్ల రోడ్డు ఎక్స్ప్రెస్ ఒకటి వద్ద తమ తమ కార్ లను కాన్వాయ్ లోని ఆర్డర్ల ముందుకు సాగిన కుంభగళ్ళ ధనరాజ్, గుట్టమిడి నరేందర్, రూపా రెడ్డి, అందె లక్ష్మణ్ రావు, ఉపేందర్ రెడ్డి, సంగం శ్రీకాంత్, కీర్తి లత గౌడ్, మాల్వార్తి నాయుడు, రాజేంద్ర ప్రసాద్, విజయ లక్ష్మి, గోకుంఠి విఠల్, బండమిడి మల్లేష్, బుద్ధోలు బాబు, భాను చందర్, రామసబ్బా రెడ్డి, సుమనశిని, సుమన్, బొడ్డు శ్రీధర్, షేక్ ఆరిఫ్, శ్రీనివాస్ చారి, రాజు, మోనేష్, తిరుపతి, సాగర్, నరేష్, శేఖర్ తది తరులు.

దద్దరిల్లిన దండేపల్లి

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో అంబరాన్ని అంటిన సంబరాలు బారి ర్యాలీ నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ



వర్గీకరణ, బీసీ రిజర్వేషన్ల పెంపు, కుల గణన, వంటి ఎన్నో విషయాలపై నిర్ణయాలు తీసుకోవడం కాంగ్రెస్ పార్టీకి సాధ్యమని అన్నారు. మంచిని తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే అభివృద్ధిలో మొదటి స్థానంలో నిలబెట్టుటకు మంచిని కానన సభ్యులు కొత్తరూపం ప్రేమ్ సాగర్ రావు నిరంతరంగా శ్రమిస్తున్నారని కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో రాజేష్ గాంధీ వంశాయతీ రాజ్ శాఖ జిల్లా అధ్యక్షుడు గడ్డం త్రిమూర్తి, మాజీ ఎంపీ గడ్డం శ్రీనివాస్ మాజీ వైస్ ఎంపీ ఆకుల రాజేందర్, ఎంపీ బీసీలు ముత్తూరు శ్రీనివాస్, తోట మోహన్, సీనియర్ నాయకుడు ముద్దపాని వేణు, ముత్తే వేంకటేశ్వర్లు, చుంప నగేష్, గడ్డం రామచందర్, ఆకుల దుర్గా ప్రసాద్, ఎంపీ ఎంపీ రైతులు యువకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఆదరించు సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సహాయం



విద్యార్థులకు అనారోగ్యంతో బాధపడే వారికి ఎండకాలంలో చలివేంద్రం మరియు అన్నదాన కార్యక్రమాల చేయడం జరిగింది. ఆదరించు సేవా సమితి కి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి మేము ఋణపడి ఉంటామని వారికి సకల ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా ఆ దేవుని కోరుకుంటున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కాంపాటి మురళి, వరద రాజర్షి, శ్రీపతి రమేష్, జోసెఫ్, పాల్గొన్నారు.

ఏప్రిల్ 4న కరీంనగర్ బార్ అసోసియేషన్ ఎన్నికలు.

కరీంనగర్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి కరీంనగర్ బార్ అసోసియేషన్ 2025-2026 సం. వాకు గాను ఎన్నికలు ఏప్రిల్ 4న నిర్వహించాలని తెలంగాణ బార్ కౌన్సిల్ పేర్కొంటూ గురువారం ఉత్తర్వులు జారీ చేస్తూ ఎన్నికల నిర్వహణ కు అదాక్ కమిటీ నియమకం చేశారు. ఈ అదాక్ కమిటీ లో సీనియర్ న్యాయవారు కాసుగంటి మాధవ రావు, పాక సజన్ కుమార్, ఉరుమెట్ల రాజేష్, కలకట్ల కుమార్ ఉన్నారని తెలంగాణ బార్ కౌన్సిల్ సభ్యులు కాసుగంటి లక్ష్మణ్ కుమార్ ఒక్క ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆదే విధంగా ఎన్నికల షెడ్యూల్ వివరాల చేశారు. ఈనెల 21 న వాల్డ్ ఓటర్ లిస్టు, 22,26 తేదీలలో నామినేషన్లు, 27 ప్రస్టాని, 28 నామినేషన్ల ఉపసంహరణ, ఏప్రిల్ 4 ఎన్నికల పోలింగ్, అదే రోజు రిజల్ట్ ప్రకటన, 5 తేదీన కొత్తవారు ఛార్జ్ తీసుకోవాలని షెడ్యూల్ ను పాటించాలని బార్ కౌన్సిల్ సభ్యులు కాసుగంటి లక్ష్మణ్ కుమార్ తెలిపారు.

ప్రజాబలం మంచినియా నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ మార్చి 20 : అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఎన్నో వర్గీకరణ బిల్లు, బీసీల రిజర్వేషన్ల పెంపు బిల్లు, రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం, శాసనసభలో తీర్మానం చేసి అమోదం తెలిపినందుకు, రైతులకు వంట బోనస్ రూపాయలు ఇచ్చినందుకు మంచినియా నియోజకవర్గం లో ఎమ్మెల్యే ప్రేమ్ సాగర్ రావు చేస్తున్న అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో పాటు దండేపల్లి మండలం గూడెం ఎత్తిపోతల పథకం ద్వారా మరియు కడెం ప్రాజెక్టు ద్వారా పుష్కలమైన సాగునీరు అందిస్తూ దండేపల్లి మండలాన్ని సస్య శామలంగ తీర్చిదిద్దుతున్నందుకు, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఉప ముఖ్యమంత్రి బడ్డి విక్రమార్ కి మంచినియా శాసన సభ్యులు కొత్తరూపం ప్రేమ్ సాగర్ రావు గారికి ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ సంబరాలు చేసుకోవడం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ, సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, రేవంత్ రెడ్డి, భట్టి విక్రమార్కు ప్రేమ్ సాగర్ రావు, షేర్ నివాదాలతో దండేపల్లి మండల కేంద్రం దద్దరిల్లింది. దప్ప వాయిద్యాలు, బ్యాండ్ మెలాలతో బాణాసంచ టపాకాయలు పెల్లుతు బారి ర్యాలీ తీసినారు. ముందుగా గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ర్యాలీ తో అంబేద్కర్ విగ్రహం వరకు చేరి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాల వేసినారు ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ తీసుకున్న ఈ చారిత్రాత్మక నిర్ణయాలు సువర్ణ అక్షరాలతో లిఖించదగినవని కొనియాడారు. భారత్ జూడో యాత్ర సందర్భంగా రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నో

ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ మార్చి 20: మందమర్రి పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే కాలనీ ప్రాంతానికి చెందిన అల్లకొండ కుమార్ అనారోగ్యంతో ఇటీవల మరణించాడు వారి కుటుంబం ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఉందని తెలుసుకొని ఆ కుటుంబానికి గురువారం వారి ఇంటికి వెళ్లి ఆదరించు సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో 25 కిలోల బియ్యం నిత్యవసర సరుకులు వారి కుటుంబానికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కాంపాటి మురళి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు కూడా మానవత్వంతో ఇలాంటి వారికి ఎంతో కొంత ఆర్థిక సహాయం చేయగలరని వారు కోరారు. ఇప్పటివరకు దాతల సహకారంతో ఎంతోమంది నిరుపేదలకు

ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ మార్చి 20: మందమర్రి పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే కాలనీ ప్రాంతానికి చెందిన అల్లకొండ కుమార్ అనారోగ్యంతో ఇటీవల మరణించాడు వారి కుటుంబం ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఉందని తెలుసుకొని ఆ కుటుంబానికి గురువారం వారి ఇంటికి వెళ్లి ఆదరించు సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో 25 కిలోల బియ్యం నిత్యవసర సరుకులు వారి కుటుంబానికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కాంపాటి మురళి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు కూడా మానవత్వంతో ఇలాంటి వారికి ఎంతో కొంత ఆర్థిక సహాయం చేయగలరని వారు కోరారు. ఇప్పటివరకు దాతల సహకారంతో ఎంతోమంది నిరుపేదలకు

రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ కోసం చర్యలు



ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ మార్చి 20: రామగుండం కమిషనరీ ఆఫ్ పోలీస్ అంబర్ కిషోర్ రూపా (డిబిఐ) ఐపిఎస్, మంచిర్యాల డి.సి.పి. ఎ. భాస్కర్ ఐపిఎస్ ల ఆదేశాల మేరకు మందమర్రి సర్కిల్ పరిధిలో అధికంగా రోడ్డు ప్రమాదాలు జరిగే ప్రాంతాలైన బ్లాక్ స్పాట్లను ఔట్లంపుల్లో ఏసిపి రవికుమార్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఏసిపి మాట్లాడుతూ రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. జాతీయ రహదారిపై రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ కోసం అదేవిధంగా వాహనాల వేగాన్ని తగ్గించడం కోసం అవసరమైన చోట స్పీడ్ బ్రేకర్లు, సూచిక బోర్డులను, రోడ్డు మధ్యలో లైటింగ్ వ్యవస్థ ఏర్పాటును గురించి, ప్రమాదాల నివారణకు సంబంధించి తీసుకోవాల్సిన చర్యలను గురించి సంబంధిత అధికారులకు తెలిపేందుకు పరిశీలించినట్లు ఏసిపి తెలిపారు. అదేవిధంగా జాతీయ రహదారి దగ్గరలో గల గ్రామాల ప్రజలు రోడ్డును నిర్లక్షిత ప్రదేశాలను మాత్రమే దాటాలని, రైతులు వారి యొక్క పశువులను రోడ్డుపైకి విడిచిపెట్టరాదని ఈ సందర్భంగా సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మందమర్రి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కాన్స్టేబుల్ రెడ్డి, రామకృష్ణపూర్ ఎస్సై జి.రాజశేఖర్, మందమర్రి ఎస్సై ఎన్.రాజశేఖర్ లు పాల్గొన్నారు.

కోకపేట పెరిక భవన్ నిర్మాణం కోసం సుద్దపల్లి సుధాకర్ ఐదు లక్షల విరాళం

మొదటి విడతగా రెండు లక్షల అందచేత, ఇప్పుడు రెండో విడతగా మరో లక్ష రూపాయల చెక్ మొత్తంగా మూడు లక్షల విరాళం అందించిన సుద్దపల్లి సుధాకర్



భవన్ కమిటీ చైర్మన్ గణిత విజయ్ కుమార్ వారి కార్యవర్గాలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సుధాకర్ తో విరాళం ఇప్పించే విషయంలో చొరవ చూపిన పెరిక కుల పరపతి సంఘం అధ్యక్షులు అందే శ్రీనివాస్ కి సంఘం నాయకులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

సదరన్ ట్రావెల్స్ ప్రయాణికులందరికీ ఉచితంగా "త్రివేణి సంగమ జలం"



చార్జినార్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: భారతదేశంలోని ప్రముఖ ప్రఖ్యాతి చెందిన ట్రావెల్ సంస్థ అయిన సదరన్ ట్రావెల్స్, 2025 మహా కుంభేశ్వరలో భక్తుల అభివృద్ధికి ప్రతిబంధనంగా ఒక ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. కృతజ్ఞతా సూచకంగా, సదరన్ ట్రావెల్స్ భక్తులందరికీ మరియు ప్రయాణికులందరికీ ఉచితంగా "త్రివేణి సంగమ జలం" అందిస్తున్నారు. గంగా, యమునా మరియు సరస్వతి నదుల పవిత్ర సంగమం వద్ద జరిగిన మహా కుంభేశ్వర దేవస్వామి 66 కోట్ల మంది యాత్రికులు అభ్యుత్సాహం హాజరయ్యారు. ఈ భక్తుల ఆధ్యాత్మిక అనుభవాలను మెరుగుపరచడానికి, సదరన్ ట్రావెల్స్ ప్రతి ఇంటికి పవిత్ర త్రివేణి సంగమం యొక్క ఆశీర్వాదాలను తీసుకురావడానికి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించింది. "ఈ పవిత్ర కార్యక్రమంలో సదరన్ ట్రావెల్స్ పై భక్తులు చూపిన అపారమైన ప్రేమ మరియు నమ్మకం మాకు చాలా గౌరవకరం. మహా కుంభేశ్వర విచ్చేసిన అనేక మంది యాత్రికులకు సేవ చేయడం మాకు చాలా ఆనందంగా ఉంది. మహా కుంభేశ్వర అనేది కోల్డ్లైడ్ మందికి జీవితంలో ఒకసారి జరిగే అనుభవం మరియు దాని ఆధ్యాత్మిక సాన్నిధ్యం అందరికీ అందించాలని మేము కోరుకుంటున్నాము. అందరికీ త్రివేణి సంగమ జలాన్ని అందించడం ద్వారా, ఈ గౌరవనీయమైన కార్యక్రమం యొక్క పవిత్ర మరియు దైవిక ఆశీర్వాదాలను పంచుకోవాలని మేము కోరుకుంటున్నాము." సదరన్ ట్రావెల్స్ 2025 మహా కుంభేశ్వరను ఆదర్శప్రాయమైన ఏర్పాట్లతో మరియు సజావుగా అమలు చేసినందుకు ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వానికి హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాము. యాత్రికుల సౌకర్యం మరియు భద్రతను నిర్ధారించడంలో రాష్ట్ర పరిపాలన యొక్క అంకితభావం ప్రశంసనీయం, ఈ గొప్ప కార్యక్రమాన్ని సందర్భకాలంలో ఆధ్యాత్మికంగా సుసంపన్నం చేసి చక్కగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం ఇప్పటికే అనేక ప్రపంచ రికార్డులను సృష్టించింది వాటిలో ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద సామూహిక స్నాన కార్యక్రమం, సుదీర్ఘమైన నిరంతర ప్రార్థన, సమర్థుల మరియు అతిపెద్ద కమ్యూనిటీ భోజన సేవతో సహా పలు ప్రపంచ రికార్డులను నెలకొల్పింది. సదరన్ ట్రావెల్స్ ఈ చారిత్రాత్మక కార్యక్రమంలో భాగమైనందుకు గర్వంగా ఉంది, దాని విజయానికి మరియు అంతర్జాతీయ గుర్తింపుకు దోహదపడింది. పవిత్రమైన "త్రివేణి సంగమ జలం"ను స్వీకరించాలనుకునే భక్తులు మరియు ప్రయాణికులు సదరన్ ట్రావెల్స్ వెబ్సైట్ (www.southerntravels.com) ద్వారా చేరుకోవచ్చు లేదా దేవస్వామిగా ఉన్న అన్ని సదరన్ ట్రావెల్స్ ట్రాంచి కార్యాలయాలను సందర్శించగలరు. %PH No: 98480 23236

పదవ తరగతి పరీక్షలకు అన్నీ ఏర్పాటు పూర్తి

ఆరు పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటుచేసిన మండల విద్యాధికారి బన్నాజీ



అసగా ఆఖరి సమయం 9.35 నిమిషాలకు తప్పకుండా హాజరు కావాలని లేని పక్షంలో పరీక్ష కేంద్రంలోకి అనుమతించబడదని తెలిపారు. విద్యార్థులు అరగంట ముందే పరీక్ష కేంద్రానికి చేరుకోని హాల్ డిటెయిల్స్, బ్లాక్ పెన్, లాంగ్ స్ట్రాప్ తమ వెంట తెచ్చుకోవాలని నిర్దిష్ట సమయం పాటించాలని అన్నారు. అలాగే ఆరు పరీక్ష కేంద్రాలను తనిఖీ చేసామని విద్యార్థులకు త్రాగునీరు పనతుల యొక్క సదుపాయాలు ఎలా ఉన్నాయని తనిఖీ చేశామని అలాగే పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ అమలు లో ఉంటుందని విద్యార్థులు ఎలాంటి ఒత్తిడికి లోను కాకుండా ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో పరీక్షలు వ్రాయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల పరీక్ష కేంద్రాలలో చీఫ్ సూపర్వైజర్ బుర సదానందం, డి.పార్ట్మెంటల్ ఆఫీసర్ లక్ష్మణ్, పట్టణ సిఆర్పి ఆకుల శ్రీనివాస్ లు పాల్గొన్నారు.

వేములవాడ మార్చి - 20 (ప్రజాబలం న్యూస్)
వేములవాడ పట్టణంలోని శుక్రవారం నుండి జరగనున్న పదవ తరగతి పరీక్షలకు అన్నీ ఏర్పాటు పూర్తి చేశామని మండల విద్యాధికారి బన్నాజీ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రేపటి నుండి జరగబోయే పదవ తరగతి పరీక్షలకు అన్నీ ఏర్పాటు పూర్తి చేశామని, అందులో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, హంసినీ హై స్కూల్, గౌతమ్ మోడల్ స్కూల్, కిడ్స్ కాన్వెంట్ హై స్కూల్, శ్రీ చైతన్య పబ్లిక్ స్కూల్, ప్రభుత్వ బాలర ఉన్నత పాఠశాల ఆరు పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామని మొత్తం మండల కేంద్రాల్లో 1243 విద్యార్థిని ఏర్పాటు చేసే పరీక్షలకు హాజరుతున్నారని జిల్లా పరీక్షలు ఈనెల 21 తేదీ నుండి ఏప్రిల్ 4వ తేదీ వరకు ఉదయం 9 గంటల 30 నిమిషాల నుండి 12.30 నిమిషాల వరకు జరుగుతుందని విద్యార్థులకు 5 నిమిషాల గ్రేస్ పీరియడ్ ఉంటుందని



జిల్లాలోని మారుమూల ప్రాంతాల గ్రామ ప్రజలు మిషన్ భగీరథ నీటిని త్రాగాలి: జిల్లా పాలనాధికారి రాజర్షి షా



కుటుంబాలు నివసిస్తున్నాయి. గ్రామాలలో మిషన్ భగీరథ నీరు వస్తుంది కానీ గ్రామస్థులు నీరు త్రాగడానికి నిరాకరించడం తో ఎక్కడో సుదూర దూరంలో ఉన్న చేతి పంపు, బావుల నుండి నీరు తెచ్చుకుంటున్నారని తెలిపారు. గ్రామస్థులు మిషన్ భగీరథ నీరు త్రాగడం వల్ల ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తవని, మిషన్ భగీరథ నీరు త్రాగడం వల్ల గ్రామాల్లో నీటి సమస్య ఉండదన్నారు. అలాగే ఎండ తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండడం వల్ల బావులు, చేతి పంపులలో నీరింపోవడం లాంటివి జరిగితే ప్రత్యామ్నాయ చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, ట్యాంకర్ల తో నీటిని సరఫరా చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు.

అదిలాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినది: తేదీ: 20.03.2025
అదిలాబాద్ జిల్లా గురువారం తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రజలకు శుద్ధమైన తాగునీటిని అందించాలనే లక్ష్యంతో ప్రవేశపెట్టిన 'మిషన్ భగీరథ' నీరు ప్రతి గ్రామానికి అందుబాటులో ఉంది. అదిలాబాద్ జిల్లా గ్రామస్థులు కూడా ఈ నీటిని సురక్షితంగా త్రాగవచ్చని, దీని ద్వారా చేసిన తో నీటి సమస్యలు రాకుండా ఉంటాయని అన్నారు.
ఖండాల, గ్రామస్థులు, సుంగాపూర్ గోండు గూడ, లంబాడి తాండ , కొలాంగుడ గ్రామాలను అధికారులు నీటి సమస్య పై సందర్శించడం జరుగుతున్నదని, ఖండాల గ్రామస్థులు, సుంగాపూర్ గోండు గూడ గ్రామంలో సుమారు 70 కుటుంబాలు , కొలాంగుడ గ్రామంలో సుమారు 48 కుటుంబాలు లంబాడి తాండ గ్రామంలో సుమారు 112

విపత్తు సంబంధించినప్పుడు స్థానికంగా ఉండే యువత, అధికారులు స్పందించి ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరగకుండా అందించే శిక్షణాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ రాజర్షి షా అన్నారు.



సంబంధించి ప్రభాకర్షివె, మహేందర్ తదితరులున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ రాజర్షి షా మాట్లాడుతూ... విపత్తు సమయంలో సహాయక చర్యలు చేపట్టేందుకు ఎన్ఫోర్స్ లావడానికి సమయం పడుతుందన్నారు. ఆ సమయంలో ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరగకుండా స్థానికంగా ఉండే వారికి ఎంపిక చేసే శిక్షణ అందిస్తున్నామన్నారు. పంచాయతీరాజ్, ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ, సివిల్ సప్లయ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, యువకులు నిత్యం వంద మందికి 17 నుంచి 29వ తేదీ వరకు వారం రోజుల పాటు భాగం సదుపాయంతో శిక్షణ ఇస్తున్నామన్నారు. శిక్షణలో నేర్పుతున్న అంశాలను క్షేత్రస్థాయిలో విపత్తులు సంబంధించిన సమయంలో వినియోగించాలన్నారు. అదే విధంగా ఎండ కాలం ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో వడదెబ్బ తగలకుండా ఏ విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలో ప్రజలకు తెలియజేయాలన్నారు. అన్ని ప్రమాదాలపై ప్రజలను అప్రమత్తం చేయడంతో పాటు అవగాహన కల్పించాలన్నారు.

అదిలాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినది: కలెక్టర్ తరపున ఆవదమిత్ర పేరుతో డి.డి.సి.లో ఈనెల 17 నుంచి 29వ తేదీ వరకు నిర్వహిస్తున్న శిక్షణను కలెక్టర్ గురువారం సందర్శించారు. శిక్షణకు వస్తున్న గ్రామ, మండల స్థాయి అధికారులతో పాటు యువకులతో మాట్లాడారు. శిక్షణ అందిస్తున్న తీరు గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. నాణ్యమైన శిక్షణను అందించాలని సూచించారు. వారం రోజుల పాటు ఆయా శాఖల అధికారులు విపత్తు సమయంలో అనుసరించే విధానాలు, ప్రాణాలు ఎలా కాపాడాలి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.టి. రాజ్ రవిందర్, డి.వై.ఎస్.వెంకటేశ్వర్లు, వైద్యులు దాక్షర్ హరీష్, యు.స్వామి,



అభివృద్ధి, సంక్షేమం, సుపరిపాలన అనే మూడు అంశాలు మా నినాదం...సత్యం శ్రీరంగం ప్రజా ప్రభుత్వం బడ్జెట్ లో పేదల సంక్షేమానికి పెద్దపీట...



కూకట్నల్లి (ప్రజాబలం) మార్చి 20: ప్రజా ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో 2025 - 2026 ప్రజాసంక్షేమ బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన ఆర్థిక శాఖ మంత్రి మల్లు భద్రి వికీకార్యని, సహచర మంత్రివర్గ మండలిని అభినందిస్తూ గాంధీ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో పాల్గొన్న డి.పీ.సీసీ అధికార ప్రతినిధులు డా.సత్యం శ్రీరంగం, రవళి రెడ్డి. ఆసెంబ్లీ లో ప్రవేశ పెట్టిన వార్షిక బడ్జెట్ రూ.3,04,965 కోట్లతో రాష్ట్రాభివృద్ధి, పేదల సంక్షేమాన్ని సమస్యయం చేసుకుని రూపొందించిన బడ్జెట్ గా ఉన్నదని డి.పీ.సీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పథకంకు రూ.1,143 కోట్లు కేటాయించగా, గ్యాస్ సిలిండర్ రాయితీకి రూ.723 కోట్లు కేటాయించారు. ఇందిరమ్మ ఆశ్రమ భరోసా పథకంకు రూ.600 కోట్లు, విద్యుత్ రాయితీకి రూ.11,500 కోట్లు, రాజీవ్ యువ వికాసం పథకంకు రూ.6వేల కోట్లను బడ్జెట్లో కేటాయించులు చేశారన్నారు.

రెడ్డి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసినట్లు అన్నారు. గత ప్రభుత్వం మహిళా సంక్షేమానికి విపక్ష చూపితే ఈ ప్రజా ప్రభుత్వం మహిళా సంక్షేమానికి, వారి ఆర్థికాభివృద్ధి కోసం అధిక నిధులు కేటాయించడం సంతోషదాయకం అన్నారు. కేటీఆర్..హరీష్ అవాకులు చెవాకులు ప్రజల గమనిస్తున్నారన్నారు అని అన్నారు. గవర్నర్ ప్రసంగం కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రసంగం. గవర్నర్ ప్రసంగం ఏ పార్టీ ఉంటే ఆ పార్టీ లైన్ లోనే మాట్లాడతారు. వది సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉండి మీరు మంత్రిగా ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే ఆ పార్టీ పలుకుతే గవర్నర్ పలుకుతారాని చిన్న విచక్షణ జ్ఞానం లేకుండా పోయిందన్నారు. మీరు చేసిన దరిద్రపు పాలనలో చేసిన అప్పులకే 15 నెలల్లోనే 90 వేల కోట్లు పోయిందన్నారు. మీ హయాంలో ఏ వర్షంకు న్యాయం చేసారు, అన్నీ వర్షాలను మోసం చేసారని అన్నారు, అనేక పాఠశాలలు మూసి వేశారు, విద్యార్థులను మోసం చేసారు, విద్య రంగాన్ని బ్రష్టం చేశారు. ప్రజా ప్రభుత్వంలో 58 ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ కోసం 11 వేల కోట్లతో ఏర్పాటు చేస్తున్నామని అన్నారు. నిరుద్యోగులకు నిరుద్యోగ భృతి, ఒక్క ఉద్యోగం ఇవ్వకుండా బదు సంవత్సరాలు నట్టేలా ముంచారు. నిరుద్యోగులు ఇప్పుడు ప్రజాప్రభుత్వంలో పండుగ చేసుకుంటున్నారని, దాదాపు 70 వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశామని అన్నారు. నిరుద్యోగులు న్యాయం చేశారే విధంగా ప్రతి నోటిఫికేషన్ ను పక్కనపెట్టి, ప్రజలకేబద్ధంగా ఉద్యోగాలు కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ బడ్జెట్ లో ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలైన ఆరు గ్యారంటీలకు పెద్దపీట వేశారన్నారు. అబద్ధపు విమర్శలను తిప్పి కొడుతూ వాస్తవాలను ప్రజలకు తెలియజేయడం మా బాధ్యత. అభివృద్ధి, సంక్షేమం, సుపరిపాలన అనే మూడు అంశాలు మా నినాదం అని అన్నారు. తెలంగాణ రైటింగ్ 2050 అనే ప్రణాళికతో సీఎం పాలనను ముందుకు నడిపిస్తున్నారని. నేడు రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థ పరిణామం 200 బిలియన్ డాలర్లు. రాజీయే బడ్జెట్లో బదు రెట్లు అభివృద్ధి చేసి 1000 బిలియన్ డాలర్లు ఉండేలా కార్యాచరణ ఉంటుందన్నారు.

మోసాలకు పాల్పడిన నిన్ను.. మోసగాడు మాధవరం కృష్ణారావు అని ఎందుకు అనకూడదు..

కూకట్నల్లి కాంగ్రెస్ ఏ బ్లాకు ఉపాధ్యక్షుడు మాదిరెడ్డి యుగంధర్ రెడ్డి సూటి ప్రశ్న



కృష్ణారావు పై తీవ్రంగా ఆగ్రహించారు. గురువారం బాలానగర్ లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన నీవు పట్టుమని ఒక గంట సేపు నీ కార్యాలయంలో కార్యనిర్వాహి అటు పేద ప్రజలు నివసించే మురికివాడ ప్రాంతాల్లోకి వెళ్లి పట్టుమని ఒక గంట పాటు వారి సమస్యలు తెలుసుకున్నావా అని ఎద్దేవా చేశారు. గత కొన్ని ఏళ్ల త్రితం మాజీ కౌన్సిలర్ గా ఉన్నప్పుడు నీ ఆర్థిక స్థితిగతుల స్థాయి ఏమిటి ప్రస్తుతం ఇప్పుడు మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన నీ ఆర్థిక స్థితిగతుల స్థాయి ఏమిటి ఇన్ఫామ్ లాక్స్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులకు, ఈడి అధికారులకు మాత్రమే తెలుసునని అన్నారు. కూకట్నల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంకా రమేష్ బాలానగర్ లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో స్థానిక కార్యకర్తలు, నియోజకవర్గం కార్యకర్తలకు నిర్ణయం అందుబాటులో ఉంటూ, ప్రజా సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరిస్తూ ప్రజలు ఎవరోచి వారందరినీ ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ, ఆదరిస్తూ ప్రతినిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటున్నారని అన్నారు. ప్రతిరోజు ఉదయం ఒక అర్ధగంట ఉంటే చాలు, ఆ తర్వాత సువ్వు ఎక్కడ వెళ్తావో, ఏం చేస్తావో ఎవరికీ తెలియదు, కేవలం నీకు, నీ అనుచరులకు మాత్రమే తెలుసు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్నల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏ బ్లాక్ అధ్యక్షుడు నాగిరెడ్డి, కూకట్నల్లి మున్సిపల్ మాజీ కౌన్సిలర్ మల్లిగారి లక్ష్మయ్య, కూకట్నల్లి నియోజకవర్గం ఎస్సీ సెల్ వైస్ చైర్మన్ మధుమోహన్, గజానంద్, జెల్లా శివా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూకట్నల్లి (ప్రజాబలం) మార్చి 20: ఎన్నికల సమయంలో డబుల్ టెడ రూమ్ ఇండ్లు కట్టినాని చెప్పి మోసం చేసింది నీవు కాదా వంద పడకల ఆసుపత్రి కట్టినాని చెప్పి మోసం చేసింది నీవు కాదా ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ నిర్మిస్తాని చెప్పి నమ్మించి మోసం చేసింది నీవు కాదా మాతలడిన బడిపివల్ ఫ్యాక్టరీలోకి దౌర్జన్యంగా వెళ్లి గుడిసెలు వేసుకుందామని చెప్పి నమ్మించి మోసం చేసింది నీవు కాదా అమాయక ప్రజలు నీవు చెప్పిన మోసాపూరితమైన మాటలు నమ్మి, ఓట్లని నిన్ను గెలిపించారు, ఇప్పుడు మోసపోయాడు. నీ మాటలు నమ్మే కదా ఓట్లు వేసి నిన్ను బలంగా గెలిపించారు. ఇప్పుడు వీళ్లందరి పరిస్థితి ఏంది. వీళ్ళందర్నీ నమ్మి మోసగించినట్లే కదా అన్ని మోసాలకు పాల్పడిన నిన్ను మోసగాడు మాధవరం కృష్ణారావు అని ఎందుకు పిలవరారు అంటూ కూకట్నల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏ బ్లాక్ ఉపాధ్యక్షుడు మాదిరెడ్డి యుగంధర్ రెడ్డి కూకట్నల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం

క్రికెట్ స్టేడియం పేరు మార్పు వైకాపా అందోళన

విశాఖపట్నం వైజాగ్ క్రికెట్ స్టేడియానికి వైసీఆర్ పేరును తొలగించడం పట్ల వైసీపీ నేతలు అందోళనలకు పిలుపునిచ్చారు. దీంతో అప్రమత్తమైన పోలీసులు కొందరు వైసీపీ నేతలను హాజ్ అరెస్ట్ చేశారు. అంతేకాక అందోళనలో పాల్గొనేందుకు వస్తున్న మరెవరినీ అరెస్ట్ చేశారు. ఈ అందోళనలో భాగంగా వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు మధురవాడ లోని ఇంటర్నేషనల్ క్రికెట్ స్టేడియం వద్దకు చేరుకొని, వైసీఆర్ విగ్రహం ముందు నిరసనలు తెలుపుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా వైజాగ్ క్రికెట్ స్టేడియానికి తొలగించిన వైసీఆర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి పేరును తిరిగి పునరుద్ధరించాలని వైసీపీ శ్రేణులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అంతేకాక వైసీఆర్ పేరు తిరిగి పెట్టకపోతే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అందోళనలను ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరిస్తున్నారు.

జాతీయ స్వదేశీ భూషణ్ అవార్డుకు ఎంపికైన జామి ప్రసాద్ రావు



ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ మార్చి 20: మంచినీటిని సింగరేణి ఉన్నత పాఠశాలలో హిందీ ఉపాధ్యాయుడుగా పనిచేస్తున్న జామి ప్రసాద్ రావు హిందీ బోధన ఉపాధ్యాయులుగా సేవలు అందిస్తూనే హిందీలో రచించబడిన వందలాది రచనలకు గుర్తింపుగా జాతీయ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత దాక్టర్ లకాపత్ సిల్పా నాయక్ ఉపాధ్యాయ వృత్తిలో పాటు సేవ్ ఎర్డ్ ఫౌండేషన్ ప్రధాన సలహాదారుగా వ్యవహరిస్తూ పర్యావరణ పరిరక్షణ జల సంరక్షణ సహజ వనరుల సంరక్షణ ఆధ్యాత్మిక ధార్మిక కార్యక్రమాలలో పాల్గొనున్న ఆయన చేస్తున్న కృషిని గుర్తించి సమాజ సేవలకు గుర్తింపుగా స్వదేశీ భూషణ్ అవార్డు 2025 కు ఎంపిక కావడం హర్షణీయం. ఈ సందర్భంగా వారికి ఉత్తరప్రదేశ్ లోని పవిత్ర భూక్షేత్ర ప్రాంతం ఆయోధ్యలో ఏప్రిల్ ఒకటి నుండి 5వ తారీఖు వరకు జరిగే అంతర్జాతీయ నదస్సులో ఈ స్వదేశీ భూషణ్ 2025 అంతర్జాతీయ అవార్డును తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన జామి ప్రసాద్ రావు కు, దాక్టర్ లకాపత్ సిల్పా నాయక్ కు, దాక్టర్ డి సురేందర్ కు అందజేయనున్నట్లు స్వదేశీ సంస్థాన్ ఇండియా వ్యవస్థాపకులు ఎన్ బి సాగర్ ప్రజాసతి ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు.

యాసంగి సీజన్ లో ధాన్యం కొనుగోలు చేసేందుకు పకడ్బందీ చర్యలు: అదనపు కలెక్టర్ ఖిమ్మా నాయక్

2 లక్షల 50 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు అంచనా కోసుగోలు కేంద్రాలలో అవసరమైన మౌలిక వసతుల కల్పన టోకెన్ పద్ధతి ప్రకారం కొనుగోలు కేంద్రాలకు ధాన్యం తీసుకుని రావాలి

ధాన్యం కొనుగోలు పై సంబంధిత అధికారులతో రివ్యూ నిర్వహించిన అదనపు కలెక్టర్

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, మార్చి-20: (ప్రజాబలం ప్రతినీడి) జిల్లాలో యాసంగి మార్కెటింగ్ సీజన్ 2024-25 లో వందల నాణ్యమైన ధాన్యాన్ని మద్దతు ధర చెల్లించి కొనుగోలు చేసేందుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అదనపు కలెక్టర్ ఖిమ్మా నాయక్ అన్నారు. గురువారం అదనపు కలెక్టర్ ఖిమ్మా నాయక్ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ తన చాంబర్ లో యాసంగి మార్కెటింగ్ సీజన్ 2024-25 ధాన్యం కొనుగోలు పై సంబంధిత అధికారులతో రివ్యూ నిర్వహించారు. పరిశోధన వివరాలు, గన్నె సంచల లభ్యత, పరి సాగు విస్తీర్ణం, రైతుల సంఖ్య, పంట దిగుబడి, వాటిని ఏ రైస్ మిల్లులకు వంపుట మొదలగు వివరాలను కొనుగోలు కేంద్రాల వారిగా అదనపు కలెక్టర్ ఖిమ్మా నాయక్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో 2 లక్షల 50 వేల మెట్రిక్ టన్నుల పైగా ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు వస్తుందనే అంచనా ఉందని, వీటి కొనుగోలుకు అవసరమైన



చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ప్రస్తుత యాసంగి కొనుగోలు సీజన్ లో వ్యవసాయ ప్రాథమిక సహకార సంఘాల కేంద్రాలను తగ్గించి వాటి స్థానంలో ఐటీపి కేంద్రాలు ఎక్కువ ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. ఆకస్మిక పర్యాయ పడే అవకాశం ఉన్న సేవధ్యంలో ప్రతి కొనుగోలు కేంద్రం వద్ద అవసరమైన మేర్ టార్పాలిన్ కవర్లు అందుబాటులో పెట్టుకోవాలని అన్నారు. జిల్లాలో అందుబాటులో ఉన్న ఎలక్ట్రానిక్ వేయింగ్ యంత్రాలు, తేమ యంత్రాలు, ప్యాడి క్లీనర్లు, వీలు లేదని స్పష్టం చేశారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో త్రాగు నీరు, విద్యుత్ సరఫరా, లైట్లు మొదలగు సౌకర్యాల కల్పనకు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో వేయింగ్ యంత్రాలను పరీక్షించాలని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. కొనుగోలు కేంద్రాలకు దాన్యం వచ్చే షెడ్యూల్ ప్రకారం కొనుగోలు కేంద్రాలలో అవసరమైన మౌలిక వసతులు ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ధాన్యం కొనుగోలు దగ్గర ధాన్యం నాణ్యతను కట్టుదిట్టంగా పరిశీలించాలని, రైస్ మిల్లుల వద్ద ఎటువంటి కోతలు ఉండడానికి



ఎల్.బి.నగర్ ప్రజాబలం ప్రతినీడి: బ్రెయిన్ ట్రోక్ తో బాధపడుతున్న చైతన్యపురి డివిజన్ లోని గణేష్ పురి కాలనీ నివాసి మిలన్ కు రూ.2.25 లక్షల ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ఎల్ఐసీ మంజూరు చేయబడింది మరియు ఎమ్మెల్యే బొగ్గారపు దయానంద్ గుప్తా అందజేసిన లేఖ... ఈ కార్యక్రమంలో శరత్ చంద్ర బొగ్గారపు పాల్గొన్నారు.

ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించి సమాజానికి సేవ చేయాలి జిల్లా పాలనాధికారి రాజర్షి షా



అదిలాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినీడి: విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాలను ఏర్పాటు చేసుకోని, వాటిని సాధించి సమాజానికి సేవ చేయాలని జిల్లా పాలనాధికారి రాజర్షి షా అన్నారు. జైసల్మేర్ పాఠశాలలో బాలవికాస స్వచ్ఛంద సంస్థ ఏర్పాటు చేసిన వీటి కుద్దీకరణ కేంద్రాన్ని ఆయన గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల ఆశయాల మేరకు పట్టుదలతో కృషిచేసి వాటిని సాధించాలని తెలిపారు. పది సంవత్సరాల నిడివి లక్ష్యాలను ఏర్పాటు చేసుకోని వాటిని సాధించేందుకు కృషి చేయాలని, కానీ ఎట్టి పరిస్థితుల్లో మానసికంగా ఒత్తిడికి గురి కావద్దని చెప్పారు. ఉపాధ్యాయులు జట్టు స్ఫూర్తితో పనిచేసి, విషయాలను వివరిస్తూ వారిలో జిజ్ఞాసను నెలకొల్పాలని సూచించారు. జిల్లా విద్యాధికారి ప్రతీత మాట్లాడుతూ పదో తరగతిలో మంచి ఫలితాలు సాధించాలని అభిలషించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ నారాయణ, ఎంపీపీవో రవీందర్ నాథ్, ఆరోగ్య పాఠశాల జిల్లా సమన్వయకర్త అజయ్, ప్రిన్సిపల్ బండే రామ్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

శంషాబాద్లోని ఈకేపిఎం కన్వెన్షన్ హాల్లో అగ్ని ప్రమాదం

రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని తొండుపల్లి వద్ద నిర్మాణంలో ఉన్న ఈకేపిఎం కన్వెన్షన్ హాల్లో అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. మంటల ధాటికి షోగలు ఆకాశాన్ని అంటాయి. స్థానికులు భయాందోళనలకు గురయ్యారు. అగ్ని మాపక సిబ్బంది వచ్చి మంటలను అదుపు చేసారు.

ఘనంగా ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ జన్మదిన వేడుకలు బిజిగిరి షరీఫ్ దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు



హుజూరాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ప్రజాబలం ప్రతినీడి మార్చి 20 హుజూరాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి మల్లాజిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ జన్మదిన వేడుకలు ముస్లిం నేతలు ఘనంగా నిర్వహించారు. జమ్మికుంట మండలంలోని బిజిగిరి షరీఫ్ దర్గాలో ఈటల రాజేందర్ జన్మదినం సందర్భంగా ప్రత్యేక ప్రార్థన నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా మైనాల్లీ నాయకులు ఎంపీ నసీరుద్దీన్ మాట్లాడుతూ ఈటల రాజేందర్ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం లో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపట్టారని తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో ముందుంది అన్నారు. ఈటల రాజేందర్ ఎమ్మెల్యేగా హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం లో ప్రతి పేదవానికి ఏదోరకంగా సహాయం అందించాలని ఆయన పేర్కొన్నారు ఈటల రాజేందర్ మల్లాజిరి ఎంపీగా గెలిచినప్పటికీ హుజూరాబాద్ అంటే ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఇస్తున్నాడని హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే ఈటలతోనే సాధ్యమని అన్నారు ఈటల రాజేందర్ మరిన్ని జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకొని ఉన్నత పదవులు వచ్చేలా చూడాలని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనాల్లీ నాయకులు మహమ్మద్ షాఫీ, మహమ్మద్ యాకూబ్ తదితరులున్నారు.



విద్యార్థినుల ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ వహించాలి

ప్రజాబలం మంచిర్యాల నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ మార్చి 20 : ప్రభుత్వం విద్యారంగం అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటుందని, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పూర్తి స్థాయిలో సౌకర్యాల కల్పించడంతో పాటు డైట్, కాస్టాటిక్ చార్జీలను పెంచి నూతన మెనూ అమలు చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. గురువారం జిల్లాలోని లక్ష్మిపేట జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలను సందర్శించి తరగతి గదులు, వంటశాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...పాఠశాలలను అభివృద్ధి చేస్తూ విద్యార్థులకు సకల సదుపాయాలతో నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని తెలిపారు. 10వ తరగతి వార్షిక పరీక్షలలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని విద్యార్థులకు తెలిపారు. విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజనంలో నూతన మెనూ ప్రకారం పౌష్టికాహారం అందించాలని, వంట సమయంలో తాజా కూరగాయలు, నాణ్యమైన సరుకులను వినియోగించాలని తెలిపారు. వంటశాల, మూత్రశాలలు, పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని అధికారులకు సూచించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని సందర్శించి పరిసరాలను పరిశీలించారు. పిల్లల శారీరక, మానసిక ఎదుగుదలను ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించాలని, సమయానుసారం పిల్లల ఎత్తు, బరువు పరీక్షించాలని, పోషక విలువలు గల ఆహారాన్ని అందించాలని, పిల్లల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారీస్తూ అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్రం నిర్వాహకులను ఆదేశించారు. అనంతరం 30 వకడ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని సందర్శించి నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు. పనులు వేగవంతం చేసి త్వరితగతిన పూర్తి చేసి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.